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Referência conforme ABNT da obra. Ex.:
[bookmark: _GoBack]SOARES, Magda. Alfabetização e letramento. 2 ed. São Paulo: Editora Contexto, 2015.

Exemplo:

“[...] a aprendizagem da língua materna, quer escrita, quer oral, é um processo permanente, nunca interrompido. Entretanto, é preciso diferenciar um processo de aquisição da língua (oral e escrita) de um processo de desenvolvimento da língua (oral e escrita); este último é que, sem dúvida, nunca é interrompido” (SOARES, 2015, p. 15).
· A autora considera que o processo de aprendizagem de línguas é contínuo, portanto, aprende-se a todo momento. Contudo, há uma diferenciação entre aquisição e desenvolvimento de língua. Soares (2015) considera que, diferente de adquirir, o desenvolvimento, além de ininterrupto é contínuo, podendo o outro, portanto, cessar em algum momento.

“[...] a alfabetização é um processo de representação de fonemas em grafemas, e vice-versa, mas é também um processo de compreensão/expressão de significados por meio do código escrito” (SOARES, 2015, p. 16).
· Seguir como no exemplo anterior.

Neste tipo de gênero, é selecionado não apenas trechos da obra, como há comentários ou inserções de quem faz o fichamento, ampliando a compreensão do dito.
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